
ZÁPIS Z 2. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE BA ŘICE-VELKÉ T ĚŠANY 
V BAŘICÍCH 6.12.2010  17.00 – 18.30 HOD.

Zasedání zastupitelstva obce bylo svoláno v souladu s ustanovením § 103 odst. 5 zákona 128/2000
Sb., o obcích a bylo oznámeno sedm dní předem na IS obce, na vývěskách v obou částech obce a
vyhlášením místním rozhlasem.

Členové zastupitelstva byli přítomni v počtu osm, zastupitelstvo bylo tedy usnášeníschopné. 

Přítomni: Halamová, Haloda, Valachová, Bortlová, Smolinka, Šindler, Kadlčík, Zbořilová
Hosté: O.Doležel, ing. V. Doležel, ing. M. Pjevičová

Návrh programu:
1. Stanovení zapisovatele, ověřovatelů zápisu a návrhové komise
2. Příprava projektové dokumentace na protipovodňové opatření
3. Kontrola a schválení zápisu z minulého zasedání
4. Schválení rozpočtu na rok 2011
5. Příprava 1.etapy rekonstrukce budovy mateřské školy
6. Schválení veřejnoprávní smlouvy
7. Aktualizace obecně závazných vyhlášek o místních poplatcích 
8. Schválení souboru vnitřních organizačních směrnic č.1-14
9. Různé
10. Diskuse 
11. Usnesení

Hlasování o navrženém programu:
Pro – 8, proti – 0, zdržel se- 0

Projednání k bodu 1:
Zapisovatelkou byla navržena J. Zbořilová, ověřovateli zápisu: L. Kadlčík a V. Šindler, do návrhové
komise I. Valachová a M. Bortlová. 
Pro – 8, proti - 0, zdržel se - 0

Projednání k bodu 2:
Předmětem jednání  bylo  podání  předběžných informací  o  přípravě  projektové dokumentace na
protipovodňové opatření  v Bařicích – ztv. zvodněný poldr. Projektová dokumentace bude vycházet
z  již  realizované  studie  z  r.  2006,  kterou  připravilo  sdružení  Půda-Voda  Brno,  ing  Půža  ve
spolupráci s obcí. 
Majitelé přilehlých pozemků, se kterými bylo již dříve jednáno a jejichž pozemky budou v případě
vzedmutí vodní hladiny okrajově zasaženy, budou opětně požádáni o vyslovení souhlasu s realizací
uvedené akce. Jejich souhlas bude nutnou přílohou k připravované dokumentaci.
Ing. Vojtěch Doležal bude pověřen přípravou projektové dokumentace do fáze pro územní řízení,
ing. Pjevičová bude jednat s Agenturou ochrany přírody a krajiny ve Zlíně, která je konzultačním
orgánem  pro  přípravu  projektu  a  bude  s  obcí  spolupracovat  při  podávání  žádosti  o  dotační
prostředky. 
Zastupitelé pověřují  starostku  jednáním s projektantem ing.  V.  Doležalem a všemi  dotčenými
orgány, tak, aby.do doby vyhlášení dotačního programu z OPŽP (podzim 2011) byla připravena
pravomocná projektová dokumentace včetně potřebných vyjádření dotčených orgánů. 
Pro – 8, proti 0, zdržel se - 0

Projednání k bodu 3:
Zápis ze zasedání zastupitelstva obce ze dne 18.11. byl přečten a bez připomínek schválen. 



Pro – 8, proti – 0, zdržel se - 0

Projednání k bodu 4:
Zastupitelstvo obce schválilo rozpočet na rok 2011.
Pro – 8, proti 0, zdržel se- 0.

Projednání k bodu 5:
Plánovaná rekonstrukce budovy mateřské školy ve  Velkých  Těšanech bude z  důvodu časové i
finanční náročnosti rozdělena na dvě  etapy. Pro první etapu budou žádány dotační prostředky z
Programu obnovy venkova Zlínského kraje. 
Tato etapa bude zahrnovat sanaci vlhkého zdiva ve sklepních prostorách a rekonstrukci přízemí
včetně posílení stropních konstrukcí mezi prvním a druhým patrem.
Pravděpodobná výše nákladů první etapy bude známa po rozpoložkování jednotlivých profesních
prací. Dle dohody s profesáři budou tyto údaje dodány v prvním lednovém týdnu. 

Z důvodu rekonstrukce  bude nutné uzavřít pobočku knihovny ve Velkých Těšanech, protože v obci
nejsou žádné jiné vhodné prostory. Obec již požádala Knihovnu Kroměřížska o vyřazení tešanské
knihovny z evidence veřejných knihoven pro rok 2011.

Zastupitelé schválili tento postup, včetně příprav dotační žádosti a uzavření knihovny.
Pro – 8, proti -0, zdržel se- 0

Projednání k bodu 6:
Zastupitelé schválili dohodu o změně  veřejnoprávní smlouvy mezi Obcí Bařice-Velké Těšany a
Městem Kroměříž. Předmětem smlouvy je řešení přestupků, platnost smlouvy je do 31.12.2014.

Projednání k bodu 7
V souvislosti s nabytím účinnosti zákona č. 280/2009 byly aktualizovány obecně závazné vyhlášky
obce, týkající se místních poplatků:
− obecně závazná vyhláška č.1/2010 – omístních poplatcích ze psů

− obecně závazná vyhláška č.2/2010 – o místním poplatku za užívání veřejného prostranství
− obecně závazná vyhláška č. 3/2010 – o místním poplatku za provoz systému shromažďování ,

sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu
− obecně závazná vyhláška č.4/2010 – o místním poplatku za provozovaný výherní hrací přístroj

nebo jiné technické herní zařízení povolení Ministerstvem financí
Provedené změny se týkaly terminologického souladu zákona omístních poplatcích s daňovým
řádem a zrušení ustanovení o možném prominutí poplatku. 

Výsledek hlasování:
Pro – 8, proti – 0, zdržel se – 0.

Projednání k bodu 8:
Zastupitelé schválili soubor vnitřních směrnic pro rok 2010
Pro -8, proti - 0, zdržel se - 0.

Projednání k bodu 9:
Různé
-Řešení  odstranění domu č. 2 ve Velkých Těšanech probíhá pomalu, odstranění nebude možné na
ohlášení,  jak se původně  předpokládalo.  Problémem je statické zajištění štítové zdi,  společné s
vedlejší nemovitostí. K žádosti, podané na stavebním úřadě je třeba doložit statickou zprávu. 
Na č.  popisném jsou stále přihlášené tři  osoby, zrušení adresy jejich trvalého pobytu probíhá u
městského úřadu v Kroměříži. 



-Vyčištění  kanalizační  výpusti  u  č.  4   bylo  částečně  provedeno,  jedná  se  o  pouze  o  výkon
nejnutnějších  prací.Vyhloubené  kaly  budou  uloženy  na  skládku  a  za  vhodnějšího  počasí  bude
provedeno vyčištění celé vpusti odpovídajícím způsobem.
-Zastupitelé byli upozorněni na nutnost schválení rozpočtového opatření na příštím zasedání – s
platností  k  31.12.  ,  jehož  předmětem budou  finanční  prostředky související  se  zimní  údržbou
komunikací.

-Termín výplaty mezd za měsíc prosinec byl schválen v prosinci daného roku. 
Pro – 8, proti – 0, zdržel se - 0

Projednání k bodu 10:
Diskuse:
M. Haloda – Dotaz na možný prodej obecního stavebního pozemku p.č. 1186/1 ve Velkých
Těšanech.

Projednání k bodu 11:
Zastupitelstvo obce přijalo navržené usnesení. 
Pro – 8, proti -0, zdržel se – 0.

...............................                                                                      ......................................
Věra Halamová                                                                            Marek Haloda
starostka obce                                                                               místostarosta obce

Ověřovatelé zápisu:
Lubomír Kadlčík                    ..........................................

Vít Šindler                              .........................................

Zapsala: Jaroslava Zbořilová


